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Seghe radiali
Scies radiales
Radialkreissägen
Radial arm saws
Sierras radiales

RS 92
RS 110
RS 130

R S  9 2
• Versione non

• Version not

• Version ohne         - ausstattung

• Non          - version

• Version sin equipo

M A C C H I N E  P E R  L A  L AV O R A Z I O N E  D E L  L E G N O

42017 NOVELLARA (RE) Italy
Via Provinciale Nord, 189
Tel. (0522) 653545 - Fax (0522) 662952
E-mail: info@stromab.com  Http://www.stromab.com
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Dotazione Standard E Opzionali A Richiesta Come Precisato A Listino • Equipement Standard Et Options Sur Demande Comme Precise Sur Tarif • Standard Ausrüstung Und
Sonderzübehor Auf Anfrage Lt. Preisliste • Standard Equipment And Available Options According To Pricelist • Equipo Standard Y Accesorios Segun Lista De Precios.

Livello di rumorosità • Niveau du bruit • Schalldruckpegel • Noise level
Nivel de sonoridad 848484848484848484

Peso netto • Poids net • Netto Gewicht • Net weight • Peso neto

Cuscinetti carrello • Roulements du  chariot • Kugellager des Laufwagens • Carriage
bearings • Cojinetes 888888888

Angolazione lama • Angle d'inclinaison de la lame • Schwenkblockierung des Sägeblattes
Bevel locating stops • Inclinacion hoja 0     +45     -450     +45     -45

Angolazione braccio • Angle d'inclinaison du bras • Schwenkblockierung des Arms
Miter locating stops • Inclinacion brazo 0     +45     -450     +45     -45

Profondità di taglio con motore a 45  • Profondeur de coupe en biais à 45
Schnittiefe bei 45  • Depth of cut at 45  • Profundidad de corte a 45 838383836565506550

Profondità di taglio • Profondeur de coupe • Schnittiefe • Depth of cut
Profundidad de corte 1201201201201001007510075

Cap. a troncare a 45  • Capacité de tronçonnage à 45  • Schnittlänge bei 45
Cross-cut capacity at 45  • Capacidad de corte a 45 890780650638638530530460460

Capacità a troncare • Capacité de tronçonnage • Schnittlänge • Cross-cut capacity
Capacidad de corte 12501080900900900750750650650

Velocità lama g./min. • TpM moteur • Motordrehzahl UpM • Motor speed RPM • Vueltas 280028002800280028002800280028002800

460430400260250240230210200

----1,51,51,51,51,5
Potenza motore monofase • Moteur monophase • Lichstrommotor • Single phase motor
Motor monofasico

22222
Kw
Hp

RS 130

4,44,44,44332,232,2
Potenza motore monofase • Moteur monophase • Lichstrommotor • Single phase motor
Motor monofasico

6665,544343
Kw
Hp

RS 110RS 92RS 900SRS 900RS 750SRS 750RS 650SRS 650

STANDARD LINE INDUSTRIAL LINE
Caratteristiche tecniche
Caracteristiques techniques
Technische Daten
Caracteristicas tecnicas
Technical specifications
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Diametro lama • Diametre de la lame • Sägeblatt Ø • Blade diameter • Hoja Ø mm 400400400400350350300350300

Diametro foro lama • Alésage de la lame • Sägeblattbohrung Ø • Motor arbor diameter
Interior de la hoja Ø mm 303030303030303030

mm
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RS 650 • RS 650S • RS 750
RS 750S • RS 900 • RS 900S

Optional

• Brazos en fundicion
• Guías intercambiables en aciero
• Carro a 8 cojinetes
• Absoluta rigidez del brazo por la 

maxima qualidad de corte
• Total seguridad de trabajo

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

•Cast-iron arms
• Interchangeable steel slide-ways
• Carriage with 8 bearings
• Extraordinary arm rigidity for the 

utmost cutting accuracy
• Total operator safety

MAIN FEATURES

•Guß-Ärme
• Auswechselbare Laufschienen aus 

Stahl
• Wagen mit 8 Kugellagern
• Außerodentliche Steifigkeit des 

Armes für die maximale 
Schnittgenauigkeit

• Absolute Sicherheit des Bedieners

HAUPTMERKALE

•Bras en fonte
• Glissieres interchangeables en 

acier
• Chariot à 8 roulements
• Rigidité extrême du bras pour un 

decoupage parfait.
• Securité absolue de l'operateur

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

•Bracci in ghisa
• Guide intercambiabili in acciaio
• Carrello a 8 cuscinetti
• Estrema rigidità del braccio per 

la massima perfezione di taglio.
• Assoluta sicurezza dell'operatore

CARATTERISTICHE PRINCIPALI R S
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